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	Soru 1
Gücü 2000 watt olan bir elektrikli süpürge 5 dakika çalıştırılırsa kaç kJ lük enerji harcar?
A) 600
B) 700
C) 800
D) 1000
E) 2000


[image: ]Soru 2
 10 N ağırlığındaki cisim 50 N büyüklüğündeki F kuvveti ile yerden 20 m yukarı taşınıyor.
Buna göre F kuvvetinin yaptığı iş kaç Joule olur?
A) 500
B) 800
C) 1000
D) 1100
E) 1200


Soru 3
Bir vinç 12 kilogram kütleli bir yükü bulunduğu yerden 10 metre yukarı 10 saniyede çıkarıyor.
Bu işin yapılması için vincin harcadığı enerji 2000 joule olduğuna göre vincin verimi % kaçtır? (g = 10 m/s2)
A) 90
B) 80
C) 60
D) 50
E) 40


[image: ]Soru 4
Sürtünmesiz yatay bir yolda m ve 2m kütleli cisimlere F ve 2F kuvvetleri şekildeki gibi etki ediyor. Cisimler eşit yol aldığında;
F kuvvetinin yaptığı işin, 2F kuvvetinin yaptığı işe oranı W1/W2  kaçtır ? 
A) 1/4
B) 1/2
C) 1
D) 2
E) 4


[image: ]Soru 5
    
A) 80
B) 60
C) 50
D) 40
E) 20


Soru 6
4 kg kütleli bir cismi sabit hızla 20 m yüksekliğe makara ile 5 saniyede çıkaran bir işçinin gücü kaç watt'tır? (g=10 m/s2)
A) 80
B) 120
C) 160
D) 360
E) 400


Soru 7
Aşağıda verilen;
I. Joule
II. kg.m2/s2   
III. N.m
IV. N/m2
birimlerinden hangileri işin birimi olarak kullanılabilir?
A) Yalnız I
B) I ve IV
C) II ve IV
D) II ve III
E) I, II ve III


[image: ]Soru 8
   
A) ΔEK > ΔEL > ΔEM
B) ΔEM > ΔEL > ΔEK
C) ΔEL > ΔEM > ΔEK
D) ΔEK = ΔEL = ΔEM
E) ΔEM > ΔEK > ΔEL


[image: ]Soru 9
   
A) Yalnız F1
B) F1ve F2
C)  F1,  F2 ve  F3
D)  F3 ve  F4
E)  F1, F2, F3 ve F4 


Soru 10
Bir cisim 300 W güç harcanarak 10 m yüksekliğe 5 s'de ancak çıkartılabiliyor. 
Hareket boyunca cismin hızı sabit olduğuna göre, cismin kütlesi kaç kg’dır? (g=10 m/s2)
A) 10
B) 15
C) 20
D) 30
E) 35



	[image: ]Soru 11
    
A) 40
B) 25
C) 20
D) 10
E) 8


[image: ]Soru 12
    
A) 25
B) 50
C) 75
D) 100
E) 125[image: ]Soru 13
    
A) 20
B) 40
C) 100
D) 120
E) 160


[image: ]Soru 14
    
A) Yalnız I
B) Yalnız II
C) I ve II
D) II ve III
E) I, II ve III


Soru 15Bir uçak hızlanarak yükselmektedir.
 

 
Bu uçak için,
 

 
I. Kinetik enerjisi
II. Potansiyel enerjisi
 

III. Mekanik enerjisi
IV. Yapılan İş
 
fiziksel niceliklerinden hangileri zamanla artmaktadır?
 

A) l ve ll
B) Yalnız lV
C) l, ll ve lll
D) l, ll ve lV
E) I, II, III ve lV


Soru 16
Anoreksiya hastalığı (Aşırı zayıf olma durumu) teşhisi konulan Nur' a beslenme programı oluşturmak isteyen diyetisyenin aşağıdaki beslenme programlarından hangisini vermesi uygun olur?
A) Günlük alınan kalori miktarı: 1600 cal, yaşamsal faaliyetler için harcanan kalori miktarı: 1200 cal
B) Günlük alınan kalori miktarı: 1500 cal, spor için harcanan kalori miktarı: 700 cal, yaşamsal faaliyetler için harcanan kalori miktarı: 900 cal
C) Günlük alınan kalori miktarı: 1900 cal, mesai için harcanan kalori miktarı: 1000 cal, yaşamsal faaliyetler için harcanan kalori miktarı: 900 cal
D) Günlük alınan kalori miktarı: 2000 cal, mesai için harcanan kalori miktarı: 1000 cal, spor için harcanan kalori miktarı: 700 cal, yaşamsal faaliyetler için harcanan kalori miktarı: 900 cal
E) Günlük alınan kalori miktarı: 1500 cal, yaşamsal faaliyetler için harcanan kalori miktarı: 900 cal, mesai için harcanan kalori miktarı: 1000 cal


[image: ]Soru 17
   
A) K > L > M
B) K > M > L
C) M > L > K
D) M > K > L
E) L > K > M


Soru 18Aşağıda verilen;
 
 I. Joule
 
II. Watt
 
III. Newton.metre
 
IV. kilogram.saniye
 
birimlerinden hangileri fiziksel anlamda iş birimi olarak kullanılabilir?
 

A) Yalnız I
B) I ve II
C) I ve III
D) I, II ve III
E) I, II, III ve IV


[image: ]Soru 19
    
A) W1 < W2 < W3
B) W1 < W2 = W3
C) W2 = W3 < W1
D) W1 = W2 = W3
E) W3 < W2 < W1


[image: ]Soru 20
    
A) [image: ]
B) [image: ]
C) [image: ]
D) [image: ]
E) [image: ]
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Bir araba motoru petroldeki kimyasal enerjiyi arabanin ki-
netik enerjisine ayni zamanda motordaki isi ve ses ener-
jisine cevirir
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Bu araba motorunun diyagrami yukaridaki gibi oldu-

guna gére, bu motorun verimi % kagtir?
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Diz bir yolda bir araca ait hiz-zaman grafigi sekildeki gi-
bidir.

Hiz
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Aracin K, L, M bslgelerindeki kinetik enerji deg;

leri sirayla AE,, AE,, AE,, olduguna gére enerji degi-
simleri arasindaki iliski nedir?
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Surtinmesiz ortamdaki cisme F, F, F ve F kuwvetleri
sekildeki gibi etki etmektedi
g R

Cisim yatayda yol alarak K noktasindan L ye geldi
ne gére hangi kuvvetler is yapmistir?
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K noktasindaki cisme F=10 N bayuklugandeki kuvvet L
noktasina kadar uygulaniyor. KL arasi sartanmesiz, L den
sonrast surtanmelidir.
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20m

siirtiinme kuvveti kag N'dur?
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$Sartanme kuvvetinin 10 N oldugu dogrusal yoldaki bir ci-
sim F=25 N luk kuvvetin etkisiyle K noktasindan L nokta-
sina goturdlyor.

.:F:zw

500 cm i
K L

Buna gére net kuvvetin yaptigi is kag J diir?
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%80 verimle calisan bir araca ait alinan ve verilen enerji-
lerin siitun grafikleri sekildeki gibidir.
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Buna gére, makine calisirken makineden alinan ener-
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‘Yergekimi ivmesinin g oldugu bir yerde m kutleli cismin
yerden yuksekligi h; potansiyel enerjisi E'dir. Bu cisme ait
grafikler Sekil I, 1l ve llI' de verilmisgtir.

E E E

Buna gore, hangi grafiklerin ¢izimi dogrudur?
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Tabloda K, L ve M elektrikii ev aletlerinin harcadikian
enerjiler ve yaptiklar isler verilmistir.
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Bir cisim yerden ytiksekligi h olan B noktasina 1, 2 ve 3
yollarindan sekildeki gibi gikariliyor.

Buna gore yer gekimine karsi yapilan igler Wi, Wz, W3
arasindaki iligki nasil olur?
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Sartanmeli bir yolun K noktasindan 50 Jlik kinetik
enerjiyle gegen X cisminin L noktasinda kinetik enerjisi
30 J oluyor.

|

Buna gére cisme etki eden siirtiinme kuvvetinin yola
bagh grafigi asagidakilerden hangisi olabili
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